

齐鲁晚报夏令营开营了

# 莱芜的孩子也可参加了

本报莱芜5月28日讯(记者 贾鹏) 暑期将至,家长们早已迫不及待地咨询起夏令营的有关事宜。记者在采访中了解到,家长在报夏令营团时,尤其看重品质和安全,励志游学,边玩边学。齐鲁晚报夏令营多年来已经推出了众多深受家长和孩子欢迎的夏令营,形成了自己的特色线路。为使广大学

生参与丰富而有意义的夏令营活动,今年齐鲁晚报又一次联合省内各大旅行社联合推出富有特色的夏令营,让每位营员都能够能够在游学的旅程中获得乐趣和帮助,学会团队协作,提高自理自立能力。2013年夏令营行程安排新鲜出炉,现有“跟着课本下江南”和“我到北京上大学”两条游学亲子线路可供

选择。省内省外、国内国外的特色线路正在加推中。幸运的是,今年齐鲁晚报夏令营在莱芜开营了,莱芜的孩子终于也可以与济南、青岛等大城市的孩子一样参加齐鲁晚报的夏令营了。想要让孩子玩得尽兴、学得更多?赶快加入QQ交流群164353882与我们一起同行吧。

## ●高考记忆

### 感动高考

因为在多年以前我参加过高考,后来当老师后又教过高三毕业班,而现在我又当了高考监考老师,真正领略了高考的内涵。

高考监考是一项神圣、庄重、严肃的工作,监考期间的所见所闻令人震撼和感动。人间的真情在高考期间淋漓尽致地铺展,考点内外都不约而同地形成了一种默契——尽管人多、车多,但都是那样地静而有序。

看监考老师们,个个都轻手轻脚地赶赴自己的工作岗位。在等待监考时,老师们要去领试卷或者聚在一个屋里准备考试用品,这前前后后,没有一个大声喧哗的,有事也是悄悄地说,悄悄地商量,生怕惊动了考生。他们的内心想着那些莘莘学子,他们的所有言行都体现着对那些莘莘学子的关心,他们总想尽最大努力为考生创造温馨的考试氛围。老师们的内心还装着那神圣的职责——为国家选拔人才尽自己微薄之力。

看考生,个个静而有序、面带微笑,充满自信地赶往考场,我惊讶于考生们能如此沉着、冷静地对待人生中的第一次重大转折。也许他们能如此坦然,是因为他们坚信:只要抓住了过程,还愁没有美丽的结果吗?

看考场内,考生都静静地坐在那里,等待填写有关考试证明,平时活蹦乱跳的他们竟如此地沉着冷静,让人看了好生心疼。开考铃响后,他们立即开始全神贯注地答题。天气炎热,汗珠浸透了他们的衣衫,他们已经忘记了要擦一擦。两三个小时的考试时间内,只见他们盯着试卷,手在刷刷地写个不停——他们用心书写着自己十几年来的寒窗苦读,他们用心挥洒书写着自己的才华和智慧,他们在努力向父母、向老师、向社会交出一份满意的答卷。直至考试结束的最后一秒钟,有的考生还在沉着地答题,他们的这种沉着大气令我“敬佩”。在监考现场,我在心里默默地祝福每一位考生都能考出理想的成绩,走进心仪的大学。

都说不经历中国的高考,不能理解中国的学生。高考这人生的精彩画面会让所有的考生刻骨铭心,会让天下人为之动容!

陈毅中学教师 王晓瑜

## □线路一:

### 我到北京上大学——北京双语亲子夏令营纯玩五日游

首都北京,是莘莘学子心中最神圣的学术圣地,到北京上大学一直是很多学子的理想。北京双语亲自夏令营圆梦北京名校,将带领营员走进北京大学、清华大学,聆听高校师生的“新”声,获取成功的经验,树立远大理想,放飞大学梦想。营员们将游览北京传统的名胜古迹,探究古都千年文化,感受现代新北京的城市魅力。

此条线路还注重培养孩子们的英语水平,在了解北京几千年文化的同时,获得较强的英语人际交往能力。其主要特点是以旅游为载体,以全脑学习为目的,特别突出杰出青少年自我管理课程,旨在为中小学生在创造一个开阔视野、实践社会、增长知识、轻松愉快的假期。



“我到北京上大学”标准夏令营。

## □线路二:

### 跟着课本下江南——江南夏令营亲子纯玩七日游

江南,一个充满着诗情古韵的名字,引人神思、令人向往。俗话说“自古江南出才子”,这个暑假,让我们一起跟着课本下江南。去秦淮河畔南京,品读六朝古都深厚的历史文化底蕴;去烟雨扬州,品味“二十四桥明月夜”的安逸宁静;去泰州泛舟溱湖湿地,感受人与自然的和谐之美。行程中除了游览风景旅游城市杭州、国际大都市上海,还带领营员走进江南水乡周庄和历史文化名城绍兴。在南京大学、浙江大学,营员们可以充分和高校师生进行交流,让每个营员在心中勾画美好的大学梦。

这条夏令营线路从孩子们的课本入手,寓教于乐,培养良好的生活学习习惯、积极乐观的心态,为孩子的成长打下坚实的基础。在此基础上,通过夏令营的各项活动,培养孩子的动手实践能力,学会团队合作赢得胜利,培养孩子的优秀品质。



跟着课本下江南。

QQ交流群:164353882 咨询电话:0634—6380110 6380009



漫步王府井步行街,感受北京繁华的商业中心。



乘船感受“天上仙都”绍兴秀美。

# 齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。报名电话:0634—6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com 报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报编辑部。

